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Сим фо ниј ски ор ке стар Ми ни стар ства од бра не „Ста ни слав
Би нич ки” на сту пио је 25. де цем бра, са хо ром Ра дио Те ле -
ви зи је Ср би је, на Но во го ди шњем опер ском га ла кон цер ту

са по зна тим со ли сти ма ко ји су ове го ди не на сту па ли у ми лан -
ској Ска ли и опе ра ма у Ри му и Па ри зу.

Ђор ђо Ка ша ри, по зна ти ита ли јан ски те нор, Су за на Шу ва -
ко вић-Са вић, со пран и Да вид Би жић, ба ри тон, из ве ли су нај леп -
ше ари је из опе ра Пу чи ни ја, Вер ди ја, До ни це ти ја, Би зеа и Мо -
цар та. Ди ри го вао је Де јан Са вић.

На концерту у препуној сали Сава центра били су министар
одбране Драган Шутановац и начелник Генералштаба генерал
-потпуковник Милоје Милетић са члановима колегијума.

Уметнички ансамбл Министарства одбране „Станислав
Бинички”, на концерту који је одушевио публику, представио се
у најбољем светлу и тиме завршио једну успешну годину, са
бројним наступима у Београду и градовима у Србији. Снимио је
и два компакт диска. На првом су старе српске народне песме
које пева Мерима Његомир, а на другом војнички маршеви и
народна кола. 

Р. М.

Е
во нас на кра ју го ди не, на кра ју пр ве де це ни је пр вог
ве ка но вог ми ле ни ју ма. Вре ме је за сво ђе ње ра чу на,
би лан се, ана ли зе. У овој ру бри ци смо то ком го ди не
го во ри ли о тре нут ним топ ре чи ма и син таг ма ма.
При ме ре но тре нут ку, но во го ди шњи број на шег ма -

га зи на обе ле жи ће мо реч ју ко ја је би ла ак ту ел на то ком це ле
го ди не: ре фор ма. До ду ше, би ла сам у ди ле ми да ли да пред -
ност дам исто та ко кон стант но по ми ња ној Европ ској уни ји,
али сам се од лу чи ла за ре фор му јер она ди рект но го во ри о
на ма.

О узроч но-по сле дич ној по ве за но сти ових ре чи, у на -
шем слу ча ју, све је ја сно: у Евро пу не мо же мо без спро ве де -
них ре фор ми. То смо, на дам се, на вре ме схва ти ли па смо
кре ну ли са ре фор мом обра зо ва ња, ре фор мом си сте ма
здрав стве не за шти те, ре фор мом пра во суд ног си сте ма, ре -
фор мом др жав не упра ве и ре фор мом вој ске.

Али ов де не што не до ста је: ни ко не го во ри о при вред -
ној ре фор ми. Све на пред на ве де не ре фор ме те шко је оства -
ри ти без ма те ри јал не по др шке. До ду ше, из ве сна ма те ри јал -
на сред ства (опре ма, но вац) до би ли смо из фон до ва Европ -
ске уни је, али глав ни те рет спро во ђе ња за по че тих ре фор ми
оста је на на ма. Да кле, тре ба ре фор ми са ти и при вре ду.

Син таг ма при вред на ре фор ма би ла је у то пу ше зде се -
тих го ди на про шлог ве ка. Раз ли чи та су ми шље ња да ли је
она ус пе ла, али је чи ње ни ца да је по сто ја ла и да је да ла од -
ре ђе не ре зул та те. На кра ју те ре фор ме ста са ле су мно ге
фа бри ке, ко је би нам, са да у кри зи, до бро до шле. На жа лост,
у тран зи ци ји су се из гу би ле.

Вра ти мо се за по че тим ре фор ма ма. Јав ност је о њи ма
нај ви ше чу ла из ди рект них те ле ви зиј ских пре но са скуп -
штин ских рас пра ва и де лом из ме ди ја. Ако је су ди ти по то -
ме, спро во де се уз ве ли ке про бле ме (не струч ност, су коб ин -
те ре са), па смо да ле ко од њи хо вог за вр шет ка и још да ље од
њи хо вог спро во ђе ња.

Је ди но при јат но из не на ђе ње би ла је ре фор ма вој ске.
Око нај ва жни јег сег мен та те ре фор ме, про фе си о на ли за ци -
ји, по стиг ну та је оп шта са гла сност свих по сла ни ка (стра на -
ка) и јав но сти. Зна чи, из ве де на је све о бу хват но, струч но и
на вре ме, она ко ка ко и до ли ку је вој сци, она ко ка ко смо од
вој ске, при зна ће те, и оче ки ва ли. За то, пре ма свим из ве де -
ним ан ке та ма, од свих ин сти ту ци ја, на ши љу ди нај ви ше по -
ве ре ња има ју у вој ску.   Аутор ка је исто ри чар и ку стос Исто -
риј ског му зе ја Ср би је. 
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